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1

Máme pexeso o osmi dvojićıch kartiček, které zamı́cháme a vylož́ıme do mř́ıžky
4 krát 4. O dvojici ř́ıkáme, že je sousedńı, pokud jej́ı kartičky soused́ı hranou.
Určete středńı hodnotu počtu sousedńıch dvojic.

2

V baĺıčku je 8 modrých, 5 červených a 3 zelené karty. Když baĺıček zamı́chám
a rozděĺım do osmi dvojic, kolik pr̊uměrně bude jednobarevných dvojic?

3

Vrcholy grafu K6 rozděĺıme uniformně nezávisle náhodně do dvou skupin. Jaká
je středńı hodnota počtu hran, které povedou z jedné skupiny do druhé?

4 Háźıme čtyřstěnnou kostkou (s č́ısly 1 až 4). Jaká je středńı hodnota a vari-
ance součtu šesti hod̊u?

5 Karty s č́ısly od 1 do 10 jsme zamı́chali a vyskládali do řady. Jaký je
očekávaný počet dvojic kde bezprostředně vedle sebe lež́ı dvě karty lǐśıćı se
o jedna?

6 V pytĺıku je x modrých a 20 červených mı́čk̊u. Postupně vytáhneme 10 uni-
formně náhodně vybraných mı́čk̊u bez vraceńı. Jaká je středńı hodnota počtu
vytažených modrých mı́čk̊u a jaká je pravděpodobnost, že budou všechny vytažené
mı́čky modré?

7 Máme padesát mı́čk̊u a padesát koš̊u. Každý mı́ček je nezávisle uniformně
náhodně umı́stněn do jednoho z koš̊u. Jaká je středńı hodnota počtu prázdných
koš̊u? Jaká je středńı hodnota počtu dvojic mı́čk̊u, které jsou ve stejném koši?
(Koš obsahuj́ıćı čtyři mı́čky obsahuje 6 dvojic mı́čk̊u.)
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